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Epitémérnoki Matematika A1l vizsga, 2013. januar 15.
Munkaidds: 100 perc, a 7-9 feladatokbol el kell érni 30%-ot

(a) (4 pont) Irja le az algebra alaptételét!

(b) (6 pont) Hatarozza meg a 22 + 2i = 0 egyenlet komplex gyokeinek algebrai alakjat!

(a) (3 pont) Definidlja az f(z) fliggvény x = x( helyen vett derivaltjat!

(b) (7 pont) A definici6 alapjan szamitsa ki az f(z) = 22 fiiggvény o = 5 helyen vett derivaltjat!

(Csak a definicié hasznalataért jar pont; L'Hospital szabaly nem hasznéalhato!)

(a) (3 pont) Definidlja az f(x) fuggvény primitiv fiiggvényét!

(b) (7 pont) Bizonyitsa be, hogy ha F(x) és G(x) fliggvények az f(x) fliggvény primitiv fliggvényei,
akkor létezik ¢ valos szam tgy, hogy G(z) = F(x) + c.

. (10 pont) Legyen P(3,2,4). Hatarozza meg a P pont tavolsdgat az x + 2y + 3z = 6 siktol!

In(142x) N
(10 pont) Hatarozza meg az a szamot ugy, hogy az f(x) = { edr—1 ?a T # 8’ z>-0,5
a 1a =

fliggvény
folytonos legyen = = 0-ban!
(10 pont) Hatarozza meg, hogy az f(z) = x* + 423 — 1822 fiiggvény hol konvex illetve konkav.

(10 pont) Hatarozza meg az alabbi integralt:

/ arctgy/zdx

(hasznalja a t = 1/x helyettesitést)

(10 pont) Hatarozza meg integralszamitas segitségével az R sugari origd kozéppontd homogén korlemez
els6 siknegyedbe esG részének silypontjat! (A szamitas soran hasznalhatja, hogy az R sugara kor
teriilete R%m)

(10 pont) Kozelitse az y = sin®z, 0 < z < 7 fiiggvény hatarozott integraljat a trapéz-formulaval az
alapintervallumot négy egyenls részre bontval (Csak a kozelitésért jar pont!)



